

Стенд «Эколята - дошколята».



Цель создания данного стенда – привить любовь и бережное отношение к родной природе, ее животному и растительному миру. Данный стенд помогает: понять неразрывную связь человека и природы, ее ценности для человека; формировать у детей культуру природолюбия; ребенку понять всю важность сохранения, охраны и спасения природы для выживания человечества на земле; расширить общий кругозор и способствовать развитию творческих способностей детей.

В нашей группе стенд «Эколята –Дошколята» находится рядом с уголком природы, весь материал на стенде сменяется по временам года. На стенде размещен макет «Дуб», на котором пейзаж меняется по временам года.



По центру размещен логотип «Эколята – Дошколята». Слева от логотипа расположен текст девиза: «Берегите природу!». Также выставлены правила поведения в природе и Азбука природолюбия. Текст детям читает педагог.

По мере изучения экологических тем меняется содержимое стенда. В настоящее время изучаем лес. За основу взяли Александровский лес, согласно региональному компоненту.



Так же выставлены фотографии с участием в экологических мероприятиях по временам года.



Подружиться с природой ребятам помогают сказочные герои – Эколята: Шалун, Умница, Елочка и Тихоня. Лесной волшебник Лесовичок, отправил их к людям, чтобы Эколята рассказали, как можно подружиться с природой, понять и полюбить ее, как охранять и беречь лес и заботиться о его жителях. Сказочные герои представлены на стенде в виде карточек, с которыми воспитатель знакомит ребят в образовательном процессе. Также под «Дубом» расположены конверты с изображением Эколят, в которых есть задания для ребят от каждого героя.



С Елочкой дети проводят эксперименты, для этого подобрана картотека опытов и экспериментов. Также, вместе елочкой дети собирают гербарии, природный материал. Умница, рассказывает детям о живой и неживой природе, для чего нужны вода, воздух, лес, почва, птицы, дикие животные, лекарственные растения. Читает стихи, рассказы, загадки, из которых дети узнают много нового о природе, учат стихи и поют песни, делают поделки, а для свободной деятельности предложены раскраски о природе.

Тихоня, рассказывает ребятам, как нужно беречь и охранять природу - правила поведения в природе. Картинки – знаки, расположены на стенде в конверте в разных вариациях, Их можно использовать как в образовательной деятельности, так и в индивидуальной работе. А с Шалуном играют в дидактические, подвижные, словесные игры экологической направленности.

Стоит отметить, что у нас разновозрастная группа, и поэтому задания от Эколят соответствуют каждому возрасту воспитанников. В связи с этим на конвертах задания изображены схематично, потому что содержимое меняется и пополняется.

На стенде размещены рисунки детей, в которых отражены дела Эколят.



В ходе реализации экологических проектов воспитанникам нашей группы и их родителям предложено много интересных дел: акции, игры, творческие мастерские, конкурсы и викторины. Вся эта работа отражается на стенде «Эколята - Дошколята».

Тематические задания с Эколятами будут способствовать формированию у детей правил поведения в природе, культуру природолюбия, осознание того, что они могут стать настоящими друзьями природы.